
1 de febrero de 

2021

Satisfacción de los 

Empleadores

Resultados generales de las encuestas de

satisfacción de los empleadores de TSU e ING con

unidades académicas incluidas una muestra total de

322 encuestas.

Septiembre –

Diciembre 2020

https://24slides.com/?utm_campaign=mp&utm_medium=ppt&utm_source=pptlink&utm_content=&utm_term=


1. ¿Cómo considera los conocimientos con que cuenta el egresado para proponer alternativas 

de solución a los problemas que se le consultan de acuerdo a la carrera que cursó, en función 

a lo que desempeña?

250 de los empleadores calificaron como MUY 

BIEN a los egresados lo que representa un 

77.64%

322 

Encuestas

MUY BIEN:

BIEN:

62 de los empleadores calificaron como BIEN 

a los egresados lo que representa un 19.25%

REGULAR:

10 de los empleadores calificaron como 

REGULAR a los egresados lo que representa 

un 3.11%



2. ¿Cómo considera el conocimiento y habilidad por parte del egresado en el manejo del equipo, 

maquinaria y herramientas de trabajo para desempeñar sus actividades?

Muy bien Bien Regular N/A

Encuestas 265 49 7 1
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3. ¿Cómo considera el trabajo desempeñado por el egresado en cuanto a calidad y rapidez en 
las actividades asignadas?

83.54%

15.22%

1.24%

70%

Regular

Bien

Muy

Bien

Con un total de 269 respuestas

Con un total de 49 respuestas

Con un total de 4 respuestas

Muestra de 312 empleadores



• 4. ¿Cómo considera la creatividad e innovación para proponer mejoras a los procesos de la 
empresa por parte del egresado?

Muy Bien Bien Regular

EMPLEADORES 259 56 7
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5. ¿Cómo considera la capacidad y disposición con que cuenta el egresado para trabajar en 
equipo?

Con un total 

de 1 

respuestas

N/A

0.31%



Con un total de 227 respuestas

70.5%

Con un total de 33 respuestas

18.63%

Con un total de 2 respuestas

0.62%N/A

Muy Bien

Bien

6. ¿Cómo considera el grado del egresado para poder alcanzar un puesto directivo en su 
empresa de a cuerdo a su nivel académico?

Regular 10.25%

Con un total de 60 respuestas



80.43

%

16.77
%

2.80
%

0%

7. ¿Cómo considera que el egresado cumple con los requerimientos del sector productivo 
y social?
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88.51% 9.94% 1.55%

Con un total 

de: 285   

respuestas

Con un total 

de: 32

respuestas

Con un total 

de: 5

respuestas

Muy Bien Bien Regular

8. ¿Cómo considera el nivel de responsabilidad del egresado, para poder alcanzar un mejor 
desarrollo laboral en su empresa?



9. En general ¿Cómo califica el trabajo que desempeña el egresado en su empresa?

Sumatoria
Sumatoria de los 

resultados como Bien y 

Muy bien

Muy bien
Con un total de 283 

respuestas

Bien
Con un total de 38 

respuestas

Regular
Con un total de 1 

respuestas

0.31
%

11.80
%

87.89

%

99.69%



Comparativo con el último prontuario de MECASUT publicado en la Dirección General de 
Universidades Tecnológicas y Politécnicas (2018) TSU
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Prontuario MECASUT 2018, Indicador 10



Media para TSU en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien

BIEN MUY BIEN SUMATORIA MECASUT

MEDIA 1,4 8,3 9,7 8,9
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Comparativo con el último prontuario de MECASUT publicado en la Dirección General de 
Universidades Tecnológicas y Politécnicas (2018) INGENIERIA
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Prontuario MECASUT 2018, Indicador 10



Media para ING en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien

BIEN MUY BIEN SUMATORIA MECASUT

MEDIA 1,68 8,1 9,78 8,93
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TAMAÑO DE LA MUESTRA DE TSU

Total de la muestra 194 encuestados  

de TSU en el periodo de Sep / Dic

2020.

04/02/2021

ER PIC PIMP TIS TID DN MT PIM MI

CHIH. 1 6 6 11 15 23 23 33 42

BIS 11 18 5
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TAMAÑO DE LA MUESTRA DE ING

Total de la muestra 128 encuestados 

de ING en el periodo de Sep / Dic

2020.

04/02/2021

ITI IMEC IPOI IDIE IMI

CHIH 9 21 26 28 31

BIS 1 12
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04/02/2021

COMENTARIOS:

Es importante mencionar 

que las encuestas  

cuentan con la opción de 

dejar comentarios, los 

cuales puede 

consultarlos en los 

resultados de las 

encuestas por carrera

que fueron enviadas al 

correo electrónico de 

todas las áreas 

involucradas.



Correo: frojas@utch.edu.mx

Tel.- 432-20-00 ext. 1131  

Any questions?

THANKS!


